



Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2545 Dunaalmás, Almási u. 32.
Telefon: 34/450-012, Fax: 34/450-015

Iktatószám: DA/20-44/2020

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2020. július 14-én (kedd) Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő – testületének 16:30 órakor kezdődő rendkívüli ülésén.

Helye: Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségének földszinti tanácssterme.

Jelen vannak:
Ollé Árpád polgármester
Kun Lajos alpolgármester
Czérna Zoltán Tiborné képviselő
Komáromi Norbert képviselő

Távol van az üléstől:
Baranya Gábor képviselő
Domján Viktor képviselő
Maros Géza képviselő

Meghívottak és jelen vannak: Makay Tibor a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltségének vezetője
Paréj Diána jegyzőkönyvvezető
Bartók Anikó óvodavezető

Ollé Árpád polgármester: 16:30 órakor megnyitja az ülést. Köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Amennyiben ellenvetés nincs, kéri, hogy döntsenek a napirendek elfogadásáról. Döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő, kéri, hogy aki a napirendi pontokkal

- 1) Kék Duna Napközi-otthonos Óvoda nyári zárva tartásának meghatározására** (a június 24-ei rendes ülés előterjesztése alapján, a felmérés szóbeli tájékoztatásával kiegészítve)
Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester
Készítette: Makay Tibor kirendeltség-vezető
- 2) Pihenő tó átadó ünnepségének megtartásáról** (szóbeli előterjesztés alapján)
Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

3) Egyebek

- a) Iskolai étkező kialakítására benyújtható pályázati kiírásról (szóbeli előterjesztés alapján)
- b) Hivatali melléképület szükséges javítása (szóbeli előterjesztés alapján)

- egyetért, az kézfeltartással jelezze

A jelenlévő 4 képviselő egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadja a mai ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozza.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2020. (VII.14.) határozata a 2020. július 14-ei testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározásáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja:

1) Kék Duna Napközi-otthonos Óvoda nyári zárva tartásának meghatározására (a június 24-ei rendes ülés előterjesztése alapján, a felmérés szóbeli tájékoztatásával kiegészítve)

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

Készítette: Makay Tibor kirendeltség-vezető

2) Pihenő tó átadó ünnepségének megtartásáról (szóbeli előterjesztés alapján)

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

3) Egyebek

- a) Iskolai étkező kialakítására benyújtható pályázati kiírásról (szóbeli előterjesztés alapján)
- b) Hivatali melléképület szükséges javítása (szóbeli előterjesztés alapján)

Bartók Anikó óvodavezető kérdezi, lehetséges-e, hogy előrevegyék az Egyebek napirendi pontból az Iskolai étkező kialakítására benyújtható pályázati kiírásról szóló részt.

Ollé Árpád polgármester röviden ismerteti a pályázat lehetőségeit.

3. Egyebek

- a) Iskolai étkező kialakítására benyújtható pályázati kiírásról (szóbeli előterjesztés alapján)

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy megjelent egy pályázati kiírás meglévő étkező korszerűsítésére, bővítésére, illetve óvodai, bölcsődei konyha felújítására, a feltétele, hogy

az étkező ugyanazon az ingatlanon található, ahol a főzés történik. A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a saját költségvetésébe vonja a konyha üzemeltetését. Elmondja, hogy ezt a pályázatot ilyen feltételek mellett nem tudják megpályázni.

1. Napirendi pont

Kék Duna Napközi-otthonos Óvoda nyári zárva tartásának meghatározására *(a június 24-ei rendes ülés előterjesztése alapján, a felmérés szóbeli tájékoztatásával kiegészítve)*

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy megkérdezte a környező óvodákat, hogy bezárnak-e a megengedett maximális két hétre. Elmondja, hogy a neszélyi és a naszályi óvoda két hétre, a kocsai és a szomódi óvoda 3 napra zárhat be, a tardosi óvodáról nincs pontos információ, a baji óvoda pedig nem zár be a nyáron. Elmondja, hogy Dunaalmáson született egy óvodai felmérés, ami nem megfelelően lett lebonyolítva. Megkérdezi Bartók Anikót, hogy ki volt a felelőse ennek a felmérésnek.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy ő volt a felelőse a felmérésnek, de a lebonyolítása ki volt adva Kuszák Miklósné óvodapedagógusnak. Elmondja, hogy minden észrevételét és aggályát leírta a polgármesternek és a képviselő-testületnek címzett levelében.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy megkapták a levelet, amiben volt néhány érdekes észrevétel, amiről majd beszélniük kell. Elmondja, hogy az óvodai felmérés eredményeként 1 gyerek kérte az augusztusi óvodai ellátást. Az önkormányzat által végzett felmérésre 25 válaszlevél érkezett a szülőktől, akik közül 11-en kérték az augusztusi ellátást. Elmondja, hogy jöttek olyan visszajelzések az önkormányzat felé, hogy problémák vannak a szülők és az óvodai dolgozók közötti kommunikációval.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy ezt jó lenne, ha neki jeleznék a szülők, hogy ki tudja vizsgálni a problémát, mert ő úgy érzi, hogy mindig próbálnak mindenben a szülők segítségére lenni. Elmondja, hogy erre a felmérésre is mondhatták volna a szülők, hogy ha nyitva lennének, akkor inkább ide hoznák szívesebben a szülők a gyerekeket és nem Neszélyre.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy a szülők attól félnek, hogy ha kinyilvánítják a véleményüket, akkor esetleg a gyerekeket valamilyen atrocitás éri az óvodában.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy kíváncsi lenne azokra a személyekre, akik ilyennek érzik az óvodai légkört, illetve, hogy melyik óvodapedagógussal van problémájuk. Elmondja, tudja magáról, hogy ő egy elég határozott személyiség, de ezt vállalja, és ezzel nem bánt meg senkit. Betartatja a házirendet, és ha ez valakinek nem tetszik, azért ő vállalja a felelősséget. Elmondja, hogy szerinte ezt csak úgy lehet tisztázni, ha az érintett felek itt vannak. Ha nem tudja, hogy kivel és milyen gond van, akkor nem tudnak rajta változtatni.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy pont ezért a szülői féltés miatt, és az emiatt bekövetkező tartózkodás miatt, ezt elég nehéz lesz kideríteni, de a jelzések folyamatosan érkeznek.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy a testületi ülésre is eljöhetnének a szülők, ha valami problémájuk van, és itt is megbeszélhetnék.

Ollé Árpád polgármester megjegyzi, az azért jelzésértékűnek tekinthető, hogy ezek az információk az önkormányzathoz futnak be és nem az óvodába.

Kun Lajos alpolgármester véleménye szerint valószínűleg a kommunikációs probléma a legnagyobb gond. Elmondja, hogy konkretizálni is tudja a problémát, Kuszák Miklósnéra érkezett a legtöbb panasz, hogy a szülők nem akarnak vele kommunikálni. A másik visszajelzés a szülői értekezlettel kapcsolatos, ahol Bartók Anikó arrogáns stílusát emelték ki. Elmondja, hogy az augusztusi óvodai felméréssel kapcsolatban is jöttek szülői visszajelzések, hogy nem megfelelően volt feltéve a kérdés, a lehetőségét sem adták meg a szülőknek, hogy azt választhassák, hogy a dunaalmási óvodába hozzák a gyermeküket. Megítélése szerint nem az a lényeg, hogy melyik szülő mondta, hanem az, hogy a dunaalmási gyerekek szülei ebbe az óvodába hozzák a gyermeküket, és ne vigyék el máshova.

Bartók Anikó óvodavezető megkérdezi, vajon ő most mit tud tenni úgy, hogy nem tudja melyik szülő mondta el ezeket a problémákat, hogyan oldja így meg őket.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy a szülők nem szeretnék konfrontálódni, és nem szeretnék, ha a gyerekeiket emiatt hátrányos megkülönböztetés érje. Elmondja, hogy a szülők úgy érzik, hogy nem vehetnek részt bizonyos rendezvényeken (pl. farsang), és nem családbarát az óvoda hozzáállása.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy a farsang valóban zártkörű, de annak oka van, de ezenkívül van sok másik rendezvény, ahova jöhetnek a szülők is.

Makay Tibor kirendeltség-vezető megkérdezi, hogy az anyák napja zártkörű rendezvény-e.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy nem zártkörű.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, erre is érkezett panasz. Azt mondták az óvodában, hogy a nagymama nem a gyerek anyja, hanem a szülőé. Elmondja, hogy szerinte ez nagyon arrogáns és lekezelő stílus a részükről.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy ezt vállalja, hogy ő mondta, de azért született ez a döntés, mert egyrészt kicsi a hely ennyi vendégnek, másrészt teljesen másképp tartják az Anyák napi ünnepséget, mint régen, bevonják az anyukákat is a műsorba, így elveszti a varázsát, ha a nagymamák is ott vannak.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy mindent el lehet úgy mondani, hogy az ne legyen sértő.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy ők azt szeretnék, ha az óvoda vezetése és a szülők kérése valahol találkozna.

Ollé Árpád polgármester megjegyzi, a védőnőtől is kaptak visszajelzést, hogy szeretne többet részt venni az óvoda életében, de elutasítást kapott.

Bartók Anikó óvodavezető válaszában elmondja, hogy ő nem utasította el. Legutóbb abban maradtak, hogy ha lesz szülői értekezlet, akkor a védőnő is szívesen részt venne rajta, de azóta nem volt erre alkalom, mert a vírus közbeszólt.

Kun Lajos alpolgármester szeretné, ha megoldást kell találnának a problémákra.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy amíg nem tudja, hogy kitől jöttek ezek a panaszok, nem tudja, hogy találjon megoldást.

Ollé Árpád polgármester meglátása szerint egyre érzékelhetőbbé válik, hogy a kommunikáció az utóbbi években más lett. Nem megfelelő a kommunikáció az óvoda és az önkormányzat között és az óvoda és a szülők között. Elmondja, hogy az óvodai nevelésbe ő nem szeretne beleszólni. Elég rosszak a tapasztalatai azzal kapcsolatban, hogy a faluban lévő intézményeket milyen nehéz bevonni a falusi életbe, és néha olyan stílustalan megnyilvánulásokat tapasztalnak az intézményvezetőktől a munkaadók felé, ami tarthatatlan.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy nincs ellene a megoldás keresésének, csak tényleg jó lenne, ha tudná, hogy kivel mi a probléma. Elmondja, hogy hozzá bátran oda lehet jönni, mindenkit meghallgat.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi, hogy milyen a kapcsolat a kollégák között.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy nem érzékel problémát, eddig még mindig meg tudtak mindent beszélni. Megkérdezi, hogy a képviselő-testület milyen megoldást lát erre a problémára, mert szerinte az az egyetlen megoldás, ha az érintett felek leülnek és megbeszélik.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy az a megoldás, hogy önkormányzati szinten foglalkozni kell az óvodával. Jelenleg ez az egyetlen önkormányzati fenntartású intézmény, ahonnan még problémákat is hallanak vissza. Probléma volt ez a felmérés is, el lett torzítva. Elmondja, hogy nem erre a kommunikációra kérték meg az óvodavezetőt. Úgy érzi, hogy a fenntartó képviselőibe belefojtja a szót, akkor el tudja képzelni, hogy a szülőknek sem engedi, hogy elmondják a véleményüket. Elmondja, hogy nem találta megfelelőnek a stílust, ahogy a polgármesterrel és az alpolgármesterrel beszélt. Elmondja, hogy a legtöbb panasz Bartók Anikóra és Kuszák Miklósnéra érkezett, nem a szakmai munkájukat kritizálva, hanem a stílusokat. Elmondja, hogy az önkormányzatnak most az a feladata, hogy megvizsgálja, miért volt ekkora eltérés a két felmérés között, illetve, hogy miért jött ennyi szülői panasz. Ebben akár lehetne tartani egy közvélemény-kutatást is. Elmondja, hogy az óvoda egy szolgáltatás, a dolgozóknak azon kell fáradozniuk, hogy az önkormányzat lakosságát szolgálják, az óvoda attól működik, hogy jár ide gyerek.

Bartók Anikó óvodavezető megjegyzi, ő nem beszélt tiszteletlenül senkivel.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy beléjük fojtja a szót, és az előző testületi ülésen Ollé Árpád polgármestert meghazudtolta. Elmondja, hogy az óvodában nem lett

elrendelve a pandémia időszaka alatt rendkívüli szünet, egyszer csak elfogytak a gyerekek, kiadtak egy tájékoztatást, hogy aki teheti, most ne vigye a gyerekeit, mert akár veszélyes is lehet. Elmondja, hogy legalább 1 hónapig nem volt gyerek az óvodában.

Bartók Anikó óvodavezető megjegyzi, 2 és fél hétig volt olyan helyzet, hogy nem volt gyerek az óvodában.

Makay Tibor kirendeltség-vezető véleménye szerint ennél hosszabb ideig volt, a postai szolgáltatásokból is kiderül, amikor vitték a küldeményeket, akkor nem volt senki az óvodában. Elmondja, hogy nem foglalkoztak vele, mert úgy voltak vele, hogy nincs gyerek, elvégeztek minden feladatot, akkor hazamehetnek, mindenki írja ki a szabadságokat, de itt azzal volt a gond, hogy nem a valós információ jutott el a fenntartóhoz.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy valóban hazamentek 11 órakor, de home officeban dolgoztak.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy a home office-t nem lehet értelmezni az óvoda esetében.

Ollé Árpád polgármester megkérdezi, hogy milyen terhet rótt a home office az óvodai dolgozókra.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy a digitalizálás volt nagyon megterhelő, főleg az idősebb korosztálynak. Minden héten különböző témákat tárgyalnak, ezeknek a feladatait, énekes játékaikat kellett digitalizálni. Elmondja, hogy csak azért tart attól, hogy nem zárnak be két hétre, hogy meg tudják-e csinálni az elvégzendő feladatokat. Elmondja, hogy szerinte azon is el kell gondolkodni, hogy az ügyeleti rendszernek egyáltalán van-e értelme.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy szerinte egy normál évben kezelhető, de most kalkulálni kell azzal, hogy a szülők már kivették a szabadságuk nagy részét a karantén alatt, vagy azzal, hogy néhányan esetleg elveszítették az állásukat, és az anyagi lehetőségeik nem teszik lehetővé azt, hogy másfajta felügyeletet biztosítsanak a gyerekeknek. Elmondja, hogy most volt idő elvégezni a szükséges karbantartásokat is a karantén ideje alatt. Elmondja, hogy meg is kérdezte erről Bartók Anikót, aki el is mondta már korábban, hogy elvégeztek mindent, maximum csak a takarítás maradt el.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy inkább a nagytakarítást fogja elhagyni, de a kültéri játékokon muszáj elvégezni a karbantartási munkálatokat. A mászóváron az egyik gerenda korhadt, azt ki kell cserélni.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy ezt úgy is ki lehet cserélni, hogy van gyerek az óvodában.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy ki lehet cserélni, de közben festeni kellene a láncos egyensúlyozót, amiről teljesen lejött a festék és csupa rozsdá. Azt el kell keríteni, hogy ne menjenek oda a gyerekek. Utána jön a többi játék, mindent le kell kenni lazúrral.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy ő is megbeszélte az Anikóval, hogy abban az időszakban végezzék el ezeket, amikor nem voltak gyerekek. Elmondja, hogy nem érti, hogy miért nem végezték el ezeket akkor, és ezért nem értette a levélben leírtakat sem.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy azért, mert nem tudták meddig nem lesz gyerek. Elmondja, hogy sajnálja, ha az a levél nem olyan hangvételűre sikeredett, amelyet szeretett volna. Elmondja, hogy az időjárás sem kedvezett eddig a játékok karbantartásához.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy pont a karantén ideje alatt volt nagyon meleg idő.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy felmentek megnézni a játékokat, azokat szét lehet szedni, és tető alatt is lehet festeni őket. Elmondja, hogy visszatérve az igényfelmérésre, volt olyan szülő, aki elmondta, hogy az óvodában már ki volt függesztve korábban a papír, hogy ki kéri augusztusban az óvodai ellátást, és már azon a papíron többen voltak feliratkozva.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy akkor még a normál nyári zárva tartásról kérdezték meg a szülőket.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy azt szeretné kérni Bartók Anikótól, hogy vizsgálja ki a problémákat, tájékoztassa a kollégáit az önkormányzathoz beérkező szülői visszajelzésekről, és ennek eredményéről számoljon be. Elmondja, hogy azt is szeretné kérni, hogy ezután mindenről tájékoztassa őt, a képviselő-testületet és a hivatali dolgozókat is, ami az óvodával kapcsolatos. Elmondja, hogy elvárja, hogy a havi rendszeres testületi üléseken vegyen részt az óvodavezető. Szeretné, ha elgondolkodna a stílusváltáson is, ha már ilyen negatív visszajelzések érkeztek a fenntartóhoz.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy tőle bárki megkérdezi, hogy milyen a kapcsolat az óvoda és az önkormányzat között, akkor ő mindig elmondja, hogy nagyon jól tudnak együtt dolgozni. Elmondja, hogy nem akar minden aprósággal az önkormányzathoz szaladni, próbálja megoldani a dolgokat.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy ha meg tudja oldani, akkor oldja meg, de legalább tájékoztassa őket róla. Elmondja, hogy arról sem kaptak tájékoztatást, hogy a vírushelyzet miatt milyen új beléptető rendszert alakítottak ki az óvodában.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy tisztasági csomaggal kapcsolatos problémákat is jeleztek a szülők. Elmondja, hogy volt olyan szülő, aki jelezte, hogy nem járt óvodába a gyereke, és mégis elfogyott a nedves törülközője.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy nem kell bevinni tisztasági csomagot kötelezően, de szívesen fogadják, ha valaki hoz. Elmondja, hogy kénytelen lesz belépni az óvodai facebook csoportba, mert csak úgy tudja nyomon követni az ott zajló eseményeket.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, kezdeményezni fogja, hogy az önkormányzattól is valaki beléphessen ebbe a csoportba. Megkéri Bartók Anikó

óvodavezetőt, hogy őket értesítse először, hogy tudnak-e biztosítani például nedves törülközöt, ha elfogyott.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy külön felhívta erre a kollégái figyelmét, hogy ne kérjenek a szülőktől, mert van rá pénzük, és tudnak venni.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi Bartók Anikó óvodavezetőt, hogy megterhelő-e neki az intézményvezetői feladat.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy igen van olyan, amikor nagyon megterhelő, főleg ebben az évben.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi, hogy fogja-e tudni úgy kezelni ezeket a problémákat, hogy az önkormányzatnak ne kelljen ráhatással lennie erre.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy meg fogja próbálni, de ha úgy érzi, hogy ez most már neki erőn felül van, akkor le fog mondani.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy szeretnék azt is kérni, hogy a védőnővel normalizálják a helyzetet.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy már holnap felhívja a védőnőt, és tisztázza vele, hogy mi volt a probléma.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi Bartók Anikót, hogy ha nem zárnak be két hétre, akkor meg tudja-e oldani a szabadságok kiadását.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy nem tudja megoldani, de a két határozott idejű szerződéssel rendelkező kolléga bevállalta azt, hogy nem veszik ki a szabadságukat, és ők dolgoznak egyfolytában.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ellenvetés, kéri, hogy döntsenek a határozati javaslat elfogadásáról. Döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő, kéri, hogy aki a határozati javaslattal

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .../2020. (VII.14.) határozata a Kék Duna Óvoda nyári nyitvatartásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) Az új típusú Koronavírus járvány hatására kialakult megváltozott körülményekre tekintettel az idei évben nem engedélyezi a Kék Duna Óvoda nyári zárva tartását.
- 2) Felkéri a polgármestert a lakosság tájékoztatására.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. augusztus 1.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

- egyetért, az kézfeltartással jelezze

A jelenlévő 4 képviselő egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 32/2020. (VII.14.) határozata a Kék Duna Óvoda nyári nyitvatartásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) Az új típusú Koronavírus járvány hatására kialakult megváltozott körülményekre tekintettel az idei évben nem engedélyezi a Kék Duna Óvoda nyári zárva tartását.
- 2) Felkéri a polgármestert a lakosság tájékoztatására.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. augusztus 1.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy szeretné megkérni az önkormányzatot, ha nem lesz nyári zárva tartás, akkor segítsenek a kültéri játékok karbantartásában.

Makay Tibor kirendeltség-vezető megkérdezi, hogy erre van-e külön vállalkozó, aki ezeket a karbantartásokat el szokta végezni.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy Kószás Attilát hívná fel, ő az, aki ilyenekhez ért.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy ezek minősített játékok és ellenőriztetni is kell, ezért kérdés, hogy ezek a javítások így megfelelőek-e.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy erre kellene keresni egy céget, aki a játszóteret rendszeresen karbantartja az óvodában és a foci pályánál is.

Bartók Anikó óvodavezető elmondja, hogy megkérdezte az ellenőrző céget arról, hogy van-e erre valami szabály, hogy kinek kell ezeket karbantartani, és azt a választ kapta, hogy nincs, csak szakszerűen legyenek megjavítva. Elmondja, hogy a homokozóban homokot is kell cserélni 2 évente.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy ezekről a kérdésekről a testületi ülésen kívül egyeztetni fognak.

2. Napirendi pont

Pihenő tó átadó ünnepségének megtartásáról (szóbeli előterjesztés alapján)

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy a járványhelyzet úgy alakul, hogy újra szigorították a határon a beléptetési rendszert, és még egyelőre 500 főnél kisebb rendezvények tarthatók, de ez bármelyik pillanatban megváltozhat.

Czérna Zoltán Tiborné képviselő elmondja, hogy szerinte halasszák el a rendezvényt, mert ha megint megtiltják a rendezvények megtartását, akkor sok pénzt veszíthetnek rajta.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy átadó ünnepséget mindenképpen tartani kell.

Komáromi Norbert képviselő elmondja, hogy szerinte is halasszák el.

Ollé Árpád polgármester szintén javasolja a rendezvény elhalasztását.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi, hogy milyen szerződések vannak megkötve.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy az Irigy Hónaljmirigy zenekarral megkötött szerződés még lemondható, Badár Sándorral még nincs szerződés.

Makay Tibor kirendeltség-vezető megkérdezi, hogy Badár Sándorral a régi szerződést megszüntették-e.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy küldtek egy újat, de még nem írta alá.

Kun Lajos alpolgármester megkérdezi, hogy mi az a legkésőbbi időpont, amíg eldönthetik, hogy megtartsák-e a rendezvényt vagy sem.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy ezt most már el kell dönteni, nem lesz addig már testületi ülés. Elmondja, hogy az átadó ünnepséget pedig már meg kell tartani, mert ez szükséges a dokumentációhoz. Elmondja, hogy ha nem is szigorítanak, ezt már akkor sem tudják megtartani, mert ez a rendezvény biztosan 500 fő feletti látogatottságú lenne.

Kun Lajos alpolgármester véleménye szerint is, ha a jelenlegi szabályozást nézik, akkor sem tudják megtartani, mert az 500 főt meghaladják.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy határozzanak meg egy költségplafont, amiből tartanak egy átadó ünnepséget.

Czérna Zoltán Tiborné képviselő elmondja, hogy szerinte 500 000 Ft elég rá.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ellenvetés, kéri, hogy döntsenek a határozati javaslat elfogadásáról. Döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő, kéri, hogy aki a határozati javaslattal

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2020. (VII.14.) határozata a Pihenő tó átadó ünnepségéről.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) A Pihenő tó átadó ünnepségére tervezett nagy rendezvényt az új típusú Koronavírus járvány hatására kialakult megváltozott körülményekre tekintettel nem rendezi meg.
- 2) Az átadó ünnepséget szűkebb körben, kis rendezvénnyel tartja meg szeptember 5-én.
- 3) A rendezvény megtartására bruttó 500.000 Ft-ot biztosít a dologi kiadások terhére.
- 4) Felkéri a polgármestert az átadó rendezvény megszervezésének lebonyolítására.

Határidő: 2020. szeptember 5.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

- egyetért, az kézfeltartással jelezze

A jelenlévő 4 képviselő egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2020.(VII.14.) határozata a Pihenő tó átadó ünnepségéről.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) A Pihenő tó átadó ünnepségére tervezett nagy rendezvényt az új típusú Koronavírus járvány hatására kialakult megváltozott körülményekre tekintettel nem rendezi meg.
- 2) Az átadó ünnepséget szűkebb körben, kis rendezvénnyel tartja meg szeptember 5-én.
- 3) A rendezvény megtartására bruttó 500.000 Ft-ot biztosít az dologi kiadások terhére.
- 4) Felkéri a polgármestert az átadó rendezvény megszervezésének lebonyolítására.

Határidő: 2020. szeptember 5.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

3. Egyebek

- b) **Hivatali melléképület szükséges javítása (szóbeli előterjesztés alapján)**

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy megdőlt a tetőszerkezetben a toldott hátsó rész, ami két hete pénteken került lebontásra és elszállításra. De nem csak a tetőszerkezet, hanem az alátámasztás is problémás. Elmondja, hogy erre valami megoldást kell találni, szakember véleményét kell kikérni ebben az ügyben. Elmondja, hogy szerinte az épületet nem kellene lebontani.

Kun Lajos alpolgármester elmondja, hogy amikor a Hivatal tetőszerkezetét csinálták, akkor elmondták a szakemberek, hogy a meglévő tetőt le kellene szedni erről a melléképületről, és betonkoszorút kellene körbe rátenni, és úgy az új tetőt. Elmondja, hogy ennek nem tudják a költségét, de a bontást meg tudnák ők is oldani a helyi tűzoltókkal.

Makay Tibor kirendeltség-vezető elmondja, hogy tároló helyre szükség van, és ha elbontanák, és más tároló megoldások után néznének, az sem kerülne kevesebbe.


Kun Lajos alpolgármester elmondja, ő vállalja, egy vállalkozót megkérdez arról, hogy milyen költségekkel járna, és a következő testületi ülésen beszélnek róla.

Komáromi Norbert képviselő más elfoglaltság miatt távozik az ülésről.

Ollé Árpád polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület határozatképtelenné válása miatt megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és az ülést 18:05 órakor berekeszti.


Ollé Árpád
polgármester




dr. Kórosi Emőke
jegyző